

110来电:你涉嫌洗黑钱

这是骗子千万别信,但仍有人被骗走30万元

本报11月21日讯(记者 牟张涛) 近日,很多市民接到号码为“0534110”的来电,称其涉嫌洗黑钱实施诈骗。目前已有两位市民被骗,其中宁津一市民被骗去30余万元。据德州市公安局工作人员介绍,之前从未发生过此类情况。

11月19日,宁津县保店镇的王女士接到来电显示“0534110”的电话,对方称是“德州市公安局人员”,受“深圳市公安局”委托,对王女士涉嫌洗黑钱的情况进行调查,之后电话转接到“深圳市公安局”,对方称王女士的银行账户被一犯罪集团攻破并使用,涉嫌洗黑钱128万元,让王女士交纳保证金和公证费用。王

女士接到电话后,先汇去23万元保证金,后又汇去2.3万元手续费,此后对方又以资金清查为由让她汇去5万元,这些钱大部分是借亲戚的。之后对方还以其他理由让王女士汇钱,王女士向弟弟借钱时,被弟弟提醒,报警时才知被骗。

据了解,目前德州被诈骗得逞的两位受害者均是40岁左右的农村妇女,警方调查发现,犯罪分子实施诈骗的对象也几乎都是农村中年妇女。“这个情况已持续半个月,目前接到诈骗电话而向警方求证并报警的市民将近300位。”德州市公安局指挥部指挥调度处处长李峰介绍说。据了解,电话中犯罪分子能

讲出市民的姓名、住址、身份证号。“嫌疑人通过一些方式拿到市民的联系方式,利用‘改号通’等网络软件将来电号码改为‘0534110’,利用市民对公安机关尤其是‘110’的信任,实施诈骗。”李峰说,利用“0534110”这种方式诈骗,这在德州属于首次。

“公安部门了解情况,一般都是面谈,即便有些情况进行电话联系,也不会涉及到汇款或者转账。”李峰说,110不会直接给市民打电话,当市民接到来电为“110”或者“0534110”的电话,要视为诈骗电话,“市民接到电话后,也可以立刻进行电话录音,提供给公安机关,方便警方破案。”

相关链接

诈骗方式:市民接到“0534110”的电话,对方为一操南方口音的女子,称自己是德州市公安局工作人员,受深圳市公安局委托调查其涉嫌洗黑钱的事情,然后称将电话转接到深圳市公安局,有一个男人开始讲话,称自己是李强,说市民涉嫌洗黑钱,需要上交保证金,之后会将钱款归还。李强再和市民联系时,所显示电话号码为“+75584465200”。

11家部门联合 专项整治食品

本报11月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 丛涛) 近日,德城区开展食品安全专项整治,组织质监、工商、食药监等11家部门进行联合执法。

据介绍,此次行动主要清除食品生产、加工、流通、消费等各个环节中的违规违法行为。活动自9月份开始至12月底结束,持续4个月,分为部署摸底、重点整治、巩固提高、总结回顾四个阶段,目前已经进入巩固提高阶段。

突出食用农产品种植养殖、食品加工、食品流通、餐饮消费、畜禽屠宰等5大重点环节,围绕学校及周边、食品生产加工比较集中的区域、农村和城乡结合部、旅游景点等4大区域,整顿规范月饼糕点、水产品、鲜乳及乳制品、肉及肉制品、食用油、饮料、散装食品、调味品、儿童食品、保健食品、食品包装材料等11大类别产品,集中对5000多家大中小型企业、小作坊进行质量监管、流程监控等专项整治,通过典型示范一批、取缔打击一批、整顿规范一批,促进食品产业转型升级。

目前,已经累计查处各类违规案例30多起,规范经营行为50多次。



22日是感恩节,21日,德州学院的学生为育儿红聋儿学校的26名聋儿表演了《感恩的心》,还给小朋友送去了礼物。 本报记者 孙婷婷 摄影报道



21日是第39个世界“问候日”,德州学院20多名志愿者在大学路上举办宣传活动,邀请市民在爱心留言板上留下问候语。 本报记者 刘振 摄影报道

禹城家政保洁员 将“持证上岗”

本报11月21日讯(记者 孙婷婷) 21日,记者了解到,目前大部分家政企业从业人员都未取得从业资格证。为保证家政服务质量,解决投诉纠纷,近期,禹城市工商局消保科将对全市23家家政企业保洁员实行“持证上岗”。

禹城市民程女士在市区家政企业找了两名保洁员,本想图省事,可没想到卫生没有打扫干净,自己新买的液晶电视机还被擦出了划痕。据程女士介绍,家政企业为她介绍

的两名保洁员都已年过50岁,电视屏幕出现划痕后,家政企业才告知她保洁员都不是正式员工。“家政服务企业类型类似中介,给保洁员介绍客户,中间收取费用。”程女士说。

2011年8月,山东省人力资源社会保障厅曾提出,到2015年家政从业人员必须持证上岗。禹城市工商局消保科工作人员介绍,一些家政公司尽管取得经营家政服务业务的资格,打着技术专业、服务优质的招牌招揽业

务,当招揽的业务超出能承受的工作范围和数量时,背着消费者私下将多余的和超过自身服务范围的工作转给一些小个体户,非法充当起中介来,以从中赚取好处费。近期,工商部门将对禹城市全市23家家政服务公司保洁员的身份证、健康证和职业技能培训证进行严格审核,建立实名制管理档案并制作统一的上岗证。家政公司的保洁员在提供服务时必须佩戴上岗证,确保家政服务质量。